
Accessorio pareti leggere per sensore presenza
Accessory for presence detector for assembly on light-
weight walls - Accessoire pour paroi légère du détecteur 
de présence - Zubehör f. Leichtwände für Präsenzsensor - 
Accesorio paredes huecas para sensor de presencia - 
Acessório para paredes leves para sensor de presença 
- Accesoriu pentru pereți subțiri pentru senzor de prezență - 
ملحق لمستشعر الحركة للتركيب على الحوائط الخفيفة   - Hafif duvarlar-
ra montaj için varlık detektörü aksesuarı - Tartozék jelenlétérzékelő 
könnyűszerkezetű falakra szereléséhez

GWA9545

A

ITALIANO

- La sicurezza dell’apparecchio è garantita solo con l’adozione delle istruzioni di sicu-
rezza e di utilizzo; pertanto è necessario conservarle. Assicurarsi che queste istruzio-
ni siano ricevute dall’installatore e dall’utente finale.

- Questo prodotto dovrà essere destinato solo all’uso per il quale è stato espressamente 
concepito. Ogni altro uso è da considerarsi improprio e/o pericoloso. In caso di dub-
bio contattare il SAT Servizio Assistenza Tecnica GEWISS.

- Il prodotto non deve essere modificato. Qualsiasi modifica annulla la garanzia e può 
rendere pericoloso il prodotto.

- Il costruttore non può essere considerato responsabile per eventuali danni derivati da 
usi impropri, erronei e manomissioni del prodotto acquistato.

- Punto di contatto indicato in adempimento ai fini delle direttive e regolamenti UE 
applicabili:

GEWISS S.p.a. Via A. Volta, 1 - 24069 Cenate Sotto (BG) - Italy
Tel.: +39 035 946 111 - qualitymarks@gewiss.com

ATTENZIONE: l’installazione del dispositivo deve essere effettuata 
esclusivamente da personale qualificato, seguendo la normativa 
vigente e le linee guida per le  installazioni KNX.
ATTENZIONE: i cavi di segnale del bus non utilizzati e il conduttore di 
continuità elettrica non devono mai toccare elementi sotto tensione o il 
conduttore di terra! 
ATTENZIONE: disinserire la tensione di rete prima di procedere 
all’installazione o qualsiasi altro intervento sull’apparecchio. 

Il simbolo del cassonetto barrato, ove riportato sull’apparecchiatura o sulla con-
fezione, indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccol-
to separatamente dagli altri rifiuti. AI termine dell’utilizzo, l’utente dovrà farsi 
carico di conferire il prodotto ad un idoneo centro di raccolta differenziata oppu-
re di riconsegnarlo al rivenditore all’atto dell’acquisto di un nuovo prodotto. 
Presso i rivenditori con superficie di vendita di almeno 400 m² è possibile con-

segnare gratuitamente, senza obbligo di acquisto, i prodotti da smaltire con dimensioni inferio-
ri a 25 cm. L’adeguata raccolta differenziata per l’avvio successivo dell’apparecchiatura di-
messa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile 
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull’ambiente e sulla salute e favorisce il reim-
piego e/o riciclo dei materiali di cui è composta l’apparecchiatura. GEWISS partecipa attiva-
mente alle operazioni che favoriscono il corretto reimpiego, riciclaggio e recupero delle appa-
recchiature elettriche ed elettroniche

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

n. 1 scatola da incasso con clip a molla

AVVERTENZE

Attenersi alle istruzioni qui specificate. L’installazione deve essere eseguita da 
personale qualificato. Non manomettere il dispositivo. La manomissione pone 
termine alla garanzia.

IN BREVE

Scatola da incasso con clip a molla. Accessorio per pareti leggere compatibile con 
il sensore presenza GWA9531A - SENSORE DI PRESENZA KNX ALT. 2-6 METRI

MONTAGGIO

Vedi Fig. A:
1. Fare passare il cavo nella guarnizione di gomma.
2. Cablare il sensore conformemente alle relative istruzioni operative.
3. Inserire il sensore nella scatola da incasso, quindi fissarlo. Fissare il cavo 

usando delle fascette per cablaggio (GW52231, GW52232, …).
4. Inserire la scatola da incasso nel soffitto, quindi applicare il coperchietto.

DATI TECNICI

Dimensioni (Vedi Fig. A/4): Ø78 mm

Ø78 mm

ENGLISH

- Device safety is only guaranteed when the safety and usage instructions are re-
spected, so keep them handy. Make sure these instructions are received by the 
installer and end user.

- This product must only be used for the purpose for which it was designed. Any 
other form of use should be considered improper and/or dangerous. If you have any 
doubts, contact the GEWISS SAT technical support service.

- The product must not be modified. Any modification will annul the warranty and may 
make the product dangerous.

- The manufacturer cannot be held liable for any damage if the product is improperly 
or incorrectly used or tampered with.

- Contact point indicated for the purposes of fulfilling the applicable EU directives and 
regulations:

GEWISS S.p.a. Via A. Volta, 1 - 24069 Cenate Sotto (BG) - Italy
Tel.: +39 035 946 111 - qualitymarks@gewiss.com

ATTENTION: the device must only be installed by qualified per-
sonnel, observing current regulations and the guidelines for KNX 
installations.
ATTENTION: the unused BUS signal cables, and the electrical conti-
nuity conductor, must never touch any live elements or the earthing 
conductor! 
ATTENTION: disconnect the mains voltage before installing the de-
vice or carrying out any work on it. 

If the crossed-out bin symbol appears on the equipment or packaging, this means 
the product must not be included with other general waste at the end of its 
working life. The user must take the worn product to a sorted waste centre, or 
return it to the retailer when purchasing a new one. Products ready for disposal 
and measuring less than 25cm can be consigned free of charge to dealers whose 
sales area covers at least 400m², without any purchase obligation. An efficient 

sorted waste collection for the environmentally friendly disposal of the used device, or its 
subsequent recycling, helps avoid the potential negative effects on the environment and peo-
ple’s health, and encourages the re-use and/or recycling of the construction materials. GEWISS 
actively takes part in operations that sustain the correct salvaging and re-use or recycling of 
electric and electronic equipment

PACK CONTENTS

1 flush-mounting box with spring clip

WARNINGS

Respect the instructions given here. The installation must be made by qualified 
personnel. Do not tamper with the device: any tampering will invalidate the war-
ranty.

IN BRIEF

Flush-mounting box with spring clip. Accessory for lightweight walls, compatible 
with GWA9531A - KNX PRESENCE DETECTOR H. 2-6 METRES

ASSEMBLY

See Fig. A:
1. Pass the cable through the rubber gasket.
2. Wire the sensor in accordance with the relative operating instructions.
3. Insert the sensor in the flush-mounting box, then fix it in place. Fix the cable 

using wiring ties (GW52231, GW52232, etc.).
4. Insert the flush-mounting box in the ceiling, then fit the cover in place.

TECHNICAL DATA

Dimensions (see Fig. A/4): Ø78 mm

FRANÇAIS

- La sécurité de l'appareil n'est garantie que si les consignes de sécurité et d'utilisa-
tion sont observées ; aussi, s'avère-t-il nécessaire de les conserver. S'assurer que 
ces consignes ont été reçues par l'installateur et par l'utilisateur final.

- Ce produit est uniquement destiné à l'usage pour lequel il a été conçu. Toute autre 
utilisation est considérée comme impropre et/ou dangereuse. En cas de doute, 
contacter le service d'assistance technique SAT GEWISS.

- Le produit ne doit pas être modifié. Toute modification invalide la garantie et peut 
rendre le produit dangereux.

- Le constructeur ne peut être tenu pour responsable des dommages éventuels déri-
vant d'un usage impropre, erroné ou bien d'une altération du produit acheté.

- Point de contact indiqué en application des directives et des réglementations UE :

GEWISS S.p.a. Via A. Volta, 1 - 24069 Cenate Sotto (BG) - Italie
Tél. : +39 035 94 61 11 - qualitymarks@gewiss.com

ATTENTION : l’installation du dispositif doit uniquement être réa-
lisée par un personnel qualifié en suivant la réglementation en vi-
gueur et les lignes directrices relatives aux installations KNX.
ATTENTION : les câbles de signal du BUS non utilisés et le conducteur 
de continuité électrique ne doivent jamais toucher des éléments sous 
tension ou le conducteur de terre ! 
ATTENTION : couper la tension du réseau avant de procéder à l'ins-
tallation ou à toute autre intervention sur l'appareil. 

Le symbole de la poubelle barrée, là où il est reporté sur l'appareil ou l'emballage, 
indique que le produit en fin de vie doit être collecté séparément des autres dé-
chets. Au terme de la durée de vie du produit, l'utilisateur devra se charger de le 
remettre à un centre de collecte différenciée ou bien au revendeur lors de l'achat 
d'un nouveau produit. Il est possible de remettre gratuitement, sans obligation 
d'achat, les produits à éliminer de dimensions inférieures à 25 cm aux reven-

deurs dont la surface de vente est d'au moins 400 m². La collecte différenciée et l'envoi suc-
cessif de l'appareil en fin de vie au recyclage, au traitement et à l'élimination compatible avec 
l'environnement contribue à éviter les effets négatifs sur l'environnement et sur la santé et 
favorise le réemploi et/ou le recyclage des matières de l'appareil. GEWISS participe activement 
aux opérations favorisant la réutilisation, le recyclage et la récupération des appareils élec-
triques et électroniques

CONTENU DE LA CONFECTION

1 boîte d'encastrement avec clip à ressort

AVERTISSEMENTS

S'en tenir aux présentes instructions. L’installation doit être exécutée par un per-
sonnel qualifié. Ne pas altérer le dispositif. Toute altération annule la garantie.

EN SYNTHÈSE

Boîte d'encastrement avec clip à ressort. Accessoire pour paroi légère compatible 
avec le détecteur de présence GWA9531A - DÉTECTEUR DE PRÉSENCE KNX hau-
teur de 2 à 6 mètres

MONTAGE

Voir Fig. A :
1. Faire passer le câble dans le joint en caoutchouc.
2. Câbler le détecteur conformément aux instructions correspondantes.
3. Insérer le détecteur dans la boîte d'encastrement, puis le fixer. Fixer le câble 

à l'aide de colliers (GW52231, GW52232, etc.).
4. Insérer la boîte d'encastrement dans le plafond, puis y appliquer le couvercle.

DONNÉES TECHNIQUES

Dimensions (voir Fig. A/4) : Ø 78 mm

DEUTSCH

- Die Sicherheit des Geräts wird nur bei Anwendung der Sicherheits- und Bedienungs-
anweisungen garantiert; daher müssen diese aufbewahrt werden. Sicherstellen, 
dass der Installateur und der Endbenutzer diese Anweisungen erhalten.

- Dieses Produkt darf nur für den Einsatz vorgesehen werden, für den es ausdrück-
lich konzipiert wurde. Jeder andere Einsatz ist als unsachgemäß und/oder gefähr-
lich zu betrachten. Im Zweifelsfall den technischen Kundendienst SAT von GEWISS 
kontaktieren.

- Das Produkt darf nicht umgerüstet werden. Jegliche Umrüstung macht die Garantie 
ungültig und kann das Produkt gefährlich machen.

- Der Hersteller kann nicht für eventuelle Schäden haftbar gemacht werden, die aus 
unsachgemäßem oder falschem Gebrauch oder unsachgemäßen Eingriffen am er-
worbenen Produkt entstehen.

- Angabe der Kontaktstelle in Übereinstimmung mit den anwendbaren EU-Richtlinien 
und -Regelwerken:

GEWISS S.p.a. Via A. Volta, 1 - 24069 Cenate Sotto (BG) - Italy
Tel.: +39 035 946 111 - qualitymarks@gewiss.com

ACHTUNG: Die Installation des Geräts darf ausschließlich durch 
qualifiziertes Fachpersonal unter Beachtung der geltenden Be-
stimmungen und der Richtlinien für KNX-Installationen durchgeführt 
werden.
ACHTUNG: Die nicht benutzten Bus-Signalkabel und der Beidraht dür-
fen niemals unter Spannung stehende Elemente oder den Erdungsleiter 
berühren! 
ACHTUNG: Die Stromzufuhr vor der Installation oder jedem anderen 
Eingriff am Gerät trennen. 

Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne auf dem Gerät oder seiner Verpa-
ckung weist darauf hin, dass das Produkt am Ende seiner Nutzungsdauer ge-
trennt von den anderen Abfällen zu entsorgen ist. Nach Ende der Nutzungsdauer 
obliegt es dem Nutzer, das Produkt in einer geeigneten Sammelstelle für ge-
trennte Müllentsorgung zu deponieren oder es dem Händler bei Ankauf eines 
neuen Produkts zu übergeben. Bei Händlern mit einer Verkaufsfläche von min-

destens 400 m² können zu entsorgende Produkte mit Abmessungen unter 25 cm kostenlos 
und ohne Kaufzwang abgegeben werden. Die angemessene Mülltrennung für das dem Recyc-
ling, der Behandlung und der umweltverträglichen Entsorgung zugeführten Gerätes trägt dazu 
bei, mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die Gesundheit zu vermeiden und 
begünstigt den Wiedereinsatz und/oder das Recyceln der Materialien, aus denen das Gerät 
besteht. Gewiss beteiligt sich aktiv an den Aktionen für die korrekte Wiederverwendung, das 
Recycling und die Rückgewinnung von elektrischen und elektronischen Geräten

PACKUNGSINHALT

1 Unterputzgehäuse mit Federlasche

HINWEISE

Die hier angeführten Anweisungen beachten. Die Installation muss durch quali-
fiziertes Fachpersonal vorgenommen werden. Keine unsachgemäßen Eingriffe am 
Gerät vornehmen. Eine unsachgemäße Behandlung führt zum Verfall der Garantie.

KURZBESCHREIBUNG

Unterputzgehäuse mit Federlasche. Zubehör f. Leichtwände kompatibel mit dem 
Präsenzsensor GWA9531A - KNX-PRÄSENZSENSOR H. 2-6 METER

MONTAGE

Siehe Abb. A:
1. Das Kabel durch die Gummidichtung führen.
2. Den Sensor gem. den Betriebsanweisungen verkabeln.
3. Den Sensor in das Unterputzgehäuse einsetzen und dann befestigen. Das 

Kabel mit Kabelbindern befestigen (GW52231, GW52232, …).
4. Das Unterputzgehäuse in die Decke einsetzen und dann den Deckel anbrin-

gen.

TECHNISCHE DATEN

Abmessungen (Siehe Abb. A/4): Ø78 mm

ESPAÑOL

- La seguridad del equipo se garantiza solo si se respetan las instrucciones de seguri-
dad y uso; por tanto, es necesario conservarlas. Asegurarse de que el instalador y el 
usuario final reciban estas instrucciones.

- Este producto deberá destinarse solo al uso para el cual se ha concebido  
expresamente. Cualquier otro uso se debe considerar impropio y/o peligroso. En 
caso de duda, contactar con el SAT, Servicio de Asistencia Técnica GEWISS.

- El producto no debe ser modificado. Cualquier modificación anula la garantía y puede 
hacer peligroso el producto.

- El fabricante no puede ser considerado responsable por eventuales daños que deri-
ven de usos impropios, erróneos y manipulaciones indebidas del producto adquirido.

- Punto de contacto indicado en cumplimiento de las directivas y reglamentos UE 
aplicables:

GEWISS S.p.a. Via A. Volta, 1 - 24069 Cenate Sotto (BG) - Italy
Tel.: +39 035 946 111 - qualitymarks@gewiss.com

ATENCIÓN: la instalación del dispositivo debe ser efectuada exclu-
sivamente por personal cualificado, siguiendo la normativa vigente y 
las directrices para las instalaciones KNX.
ATENCIÓN: los cables de señal del bus no utilizados y el conductor de 
continuidad eléctrica ¡nunca deben tocar elementos bajo tensión o el 
conductor de tierra! 
ATENCIÓN: Desconectar la tensión de red antes de comenzar la 
instalación o realizar cualquier otra intervención en el aparato. 

El símbolo del contenedor tachado, cuando se indica en el aparato o en el envase, 
indica que el producto, al final de su vida útil, se debe recoger separado de los 
demás residuos. Al final del uso, el usuario deberá encargarse de llevar el pro-
ducto a un centro de recogida diferenciada adecuado o devolvérselo al revende-
dor con ocasión de la compra de un nuevo producto. En las tiendas con una su-
perficie de venta de al menos 400 m², es posible entregar gratuitamente, sin 

obligación de compra, los productos que se deben eliminar con dimensiones inferiores a 25 
cm. La recogida diferenciada adecuada para proceder posteriormente al reciclaje, al trata-
miento y a la eliminación del aparato de manera compatible con el medio ambiente contribuye 
a evitar posibles efectos negativos en el medio ambiente y en la salud, y favorece la reutiliza-
ción y/o el reciclaje de los materiales de los que se compone el aparato. GEWISS participa 
activamente en las operaciones que favorecen la reutilización, el reciclaje y la recuperación 
correctos de los aparatos eléctricos y electrónicos

CONTENIDO DEL EMBALAJE

1 caja de empotrar con clip de muelle

ADVERTENCIAS

Atenerse a las instrucciones que aquí se especifican. La instalación debe ser rea-
lizada por personal cualificado. No alterar el dispositivo. La alteración determina 
la caducidad de la garantía.

EN SÍNTESIS

Caja de empotrar con clip de muelle. Accesorio para paredes huecas compatible 
con el sensor de presencia GWA9531A - SENSOR DE PRESENCIA KNX ALT. 2-6 
METROS

MONTAJE

Véase Fig. A:
1. Hacer pasar el cable en la junta de goma.
2. Cablear el sensor en conformidad con las instrucciones operativas corres-

pondientes.
3. Introducir el sensor en la caja de empotrar, luego, fijarlo. Fijar el cable utili-

zando las abrazaderas para el cableado (GW52231, GW52232, …).
4. Introducir la caja de empotrar en el techo, luego, colocar la tapa.

DATOS TÉCNICOS

Dimensiones (Véase Fig. A/4): Ø78 mm
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PORTUGUÊS

- A segurança do aparelho só é garantida seguindo as instruções de segurança e de 
utilização; portanto, é necessário conservá-las. Assegure-se de que estas instruções 
sejam recebidas pelo instalador e pelo utilizador final.

- Este produto destina-se apenas à utilização para a qual foi expressamente concebi-
do. Qualquer outra utilização deve ser considerada indevida e/ou perigosa. Em caso 
de dúvida, contacte o Serviço de Assistência Técnica (SAT) da GEWISS.

- O produto não deve ser modificado. Qualquer modificação anula a garantia e pode 
tornar o produto perigoso.

- O fabricante declina toda e qualquer responsabilidade por eventuais danos decor-
rentes de utilização indevida ou incorreta e do produto adquirido ou de qualquer 
violação do mesmo.

- Ponto de contacto indicado em cumprimento da finalidade das diretivas UE apli-
cáveis:

GEWISS S.p.a. Via A. Volta, 1 - 24069 Cenate Sotto (BG) – Italy
Tel.: +39 035 946 111 - qualitymarks@gewiss.com

ATENÇÃO: A instalação do dispositivo deve ser efetuada exclusi-
vamente por pessoal qualificado, seguindo a norma em vigor e as 
linhas guia para as instalações KNX.
ATENÇÃO: os cabos de sinal do bus não utilizados e o condutor de 
continuidade elétrica nunca devem tocar elementos sob tensão ou o 
condutor de terra! 
ATENÇÃO: Desligue a tensão de rede antes de proceder à instala-
ção ou a qualquer outra intervenção no aparelho. 

O símbolo do caixote de lixo móvel, afixado no equipamento ou na embalagem, 
indica que o produto, no fim da sua vida útil, deve ser recolhido separadamente 
dos outros resíduos. No final da utilização, o utilizador deverá encarregar-se de 
entregar o produto num centro de recolha seletiva adequado ou de devolvê-lo ao 
revendedor no ato da aquisição de um novo produto. Nas superfícies de venda 
com, pelo menos, 400 m², é possível entregar gratuitamente, sem obrigação de 

compra, os produtos a eliminar com dimensão inferior a 25 cm. A adequada recolha diferen-
ciada para dar início à reciclagem, ao tratamento e à eliminação ambientalmente compatível, 
contribui para evitar possíveis efeitos negativos ao ambiente e à saúde e favorece a reutiliza-
ção e/ou reciclagem dos materiais dos quais o aparelho está composto. A Gewiss participa 
ativamente das operações que favorecem a reutilização correta, a reciclagem e recuperação 
dos aparelhos elétricos e eletrónicos.

CONTEÚDO DA EMBALAGEM

1 caixa de encastrar com clip de mola

ADVERTÊNCIAS

Siga as instruções aqui especificadas. A instalação deve ser realizada por pessoal 
qualificado. Não adultere o dispositivo. A adulteração põe termo à garantia.

EM RESUMO

Caixa de encastrar com clip de mola. Acessório para paredes leves compatível 
com o sensor de presença GWA9531A - SENSOR DE PRESENÇA KNX ALT. 2-6 
METROS

MONTAGEM

Veja a Fig. A:
1. Passe o cabo pela junta de borracha.
2. Conecte o sensor de acordo com as instruções de operação.
3. Insira o sensor na caixa de encastrar, e então fixe-o. Fixe o cabo utilizando 

abraçadeiras para cablagem (GW52231, GW52232, …).
4. Insira a caixa de encastrar no teto e então coloque a tampa.

DADOS TÉCNICOS

Dimensões (Veja a Fig. A/4): Ø78 mm

ROMÂNĂ

- Siguranța dispozitivului este garantată doar prin respectarea instrucțiunilor de sigu-
ranță și de utilizare; așadar, asigurați-vă că le aveți întotdeauna la îndemână. Asigu-
rați-vă că instrucțiunile sunt furnizate instalatorului și utilizatorului final.

- Produsul este destinat doar utilizării pentru care a fost conceput 
în mod expres. Orice altă utilizare este considerată improprie și/sau periculoasă. 
În cazul în care aveți nelămuriri, contactați Serviciul de asistență tehnică (SAT) din 
cadrul GEWISS.

- Produsul nu trebuie să fie modificat. Orice modificare anulează garanția și poate face 
ca folosirea produsului să prezinte riscuri.

- Producătorul nu își asumă răspunderea pentru eventualele daune cauzate de uti-
lizările improprii, greșite sau eventualele modificări aduse produsului achiziționat.

- Punct de contact indicat pentru îndeplinirea obiectivelor directivelor și regulamen-
telor UE aplicabile:

GEWISS S.p.a. Via A. Volta, 1 - 24069 Cenate Sotto (BG) - Italia
Tel.: +39 035 946 111 - qualitymarks@gewiss.com

ATENȚIE: instalarea dispozitivului trebuie să fie efectuată numai de 
personal calificat, respectând normele în vigoare și instrucțiunile 
privind instalarea senzorilor KNX.
ATENȚIE: cablurile de semnal neutilizate ale magistralei și conductorul 
de continuitate electrică nu trebuie să atingă niciodată elemente aflate 
sub tensiune sau conductorul pentru împământare! 
ATENȚIE: deconectați dispozitivul de la sursa de alimentare cu 
energie electrică înainte de a instala sau a efectua orice intervenție 
asupra acestuia. 

Simbolul pubelă tăiată fixat pe echipament sau pe ambalaj indică faptul că, la 
sfârșitul vieții sale utile, produsul trebuie eliminat separat de celelalte deșeuri. La 
sfârșitul utilizării, utilizatorul trebuie să încredințeze produsul unui centru de reci-
clare diferențiată corespunzător sau să îl returneze distribuitorului dacă achizițio-
nează un produs nou. În cazul distribuitorilor cu o suprafață de vânzare de cel 
puțin 400 m², este posibilă încredințarea gratuită a produselor de eliminat cu 

dimensiuni sub 25 cm, fără obligația de a efectua o achiziție. Eliminarea corespunzătoare a 
echipamentului dezafectat în vederea reciclării, tratării și eliminării compatibile cu mediul con-
tribuie la prevenirea efectelor potențial negative asupra mediului înconjurător și a sănătății și 
promovează reutilizarea și/sau reciclarea materialelor din care este realizat echipamentul. 
GEWISS participă în mod activ la activitățile care promovează reutilizarea corectă, reciclarea și 
recuperarea echipamentelor electrice și electronice

CONȚINUTUL PACHETULUI

1 cutie pentru instalație încastrată, cu clemă cu arc

AVERTISMENTE

Urmați instrucțiunile specificate în acest document. Instalația trebuie să fie efec-
tuată numai de personal calificat. Nu manipulați dispozitivul. Manipularea atrage 
după sine anularea garanției.

PE SCURT

Cutie pentru instalații încastrată cu clemă cu arc. Accesoriu pentru pereți subțiri 
compatibil cu senzorul de prezență GWA9531A - SENZOR DE PREZENȚĂ KNX 
ÎNĂLȚ. 2-6 METRI

MONTAREA

Vezi Fig. A:
1. Treceți cablul prin garnitura de cauciuc.
2. Cablați senzorul potrivit instrucțiunilor de utilizare respective.
3. Introduceți senzorul în cutia pentru instalație încastrată, apoi fixați-l. Fixați ca-

blul folosind coliere de strângere pentru cabluri (GW52231, GW52232 etc.).
4. Introduceți cutia pentru instalație încastrată în plafon, apoi aplicați capacul.

DATE TEHNICE

Dimensiuni (Vezi Fig. A/4): Ø78 mm

بية لعر ا
ولذا  والاستخدام،  السلامة  بتعليمات  الالتزام  حالة  في  إلا  الجهاز  سلامة  ضمان  يمكن  لا   -

التركيب  فني  إلى  التعليمات  هذه  تسليم  على  واحرص  المتناول.  في  بها  احتفظ 
النهائي. والمستخدم 

لأغراض  الجهاز  استخدام  فقط.  أجله  من  المخصص  للغرض  المنتج  هذا  استخدام  ويجب   -
الفني  الدعم  بخدمة  فاتصل  الشك،  راودك  وإذا  خطرا.  يمثل  و/أو  مخالفاً  يعد  أخرى 

 .GEWISS SAT لشركة 
إلغاء  إلى  يؤدي  المنتج  على  تعديلات  أية  إدخال  المنتج.  على  تعديلات  إدخال  تجنب   -

المحتملة.  الأخطار  عن  فضلا  الضمان 
المنتج  استخدام  عن  ناجمة  أضرار  أية  حيال  مسؤولية  أية  الصانعة  الجهة  تتحمل  ولا   -

به.  العبث  عند  أو  خاطئة  بطريقة  أو  سليم  غير  بشكل 
الأوروبي  الاتحاد  ولوائح  توجيهات  تنفيذ  لأغراض  إليها  المشار  التواصل  نقطة   -

بها: المعمول 

تتم مراعاة  أفراد مؤهلين بحيث  قِبل  الجهاز من  يتم تركيب  تنبيه: يجب أن 
.KNX اللوائح الحالية والإرشادات الخاصة بتجهيزات

المستخدمة  غير   BUS البيانات  ناقل  إشارة  كابلات  تتلامس  أن  يجب  لا  تنبيه: 
تأريض!  موصل  أو  حــي  عنصر  أي  مــع  كهربائية  استمرارية  ومــوصــل 

أية أعمال  الكهربائي قبل تركيب الجهاز أو عند إجراء  التيار  تنبيه: قم بفصل 
عليه. 

عبوة  على  أو  الخارج  من  المشطوبة  المهملات  سلة  رمز  يحمل  الجهاز  كان  إذا 
بانتهاء  العامة  النفايات  عن  بعيدا  المنتج  من  التخلص  وجوب  يعني  فهذا  التغليف، 

أو  النفايات  فرز  لمركز  بالمنتج  التوجه  المستخدم  على  ويجب  التشغيلي.  عمره 
الجاهزة  المنتجات  إرسال  يمكن  جديد.  جهاز  شراء  عند  المختص  للتاجر  إعادته 
بمنطقة  البيع  يغطون  الذين  للتجار  مجاناً  سم   25 من  أقل  وبطول  منها  للتخلص 
المصنفة  النفايات  تجميع  شراء.  إلتزام  أي  دون  الأقل،  على  م²   400 مساحتها 

إعادة  أو  البيئة،  على  محافظة  بطريقة  المستعملة  المنتجات  من  التخلص  لهدف  عالية  بكفاءة 
المحتملة،  السلبية  الآثار  جراء  من  والأفراد  البيئة  حماية  في  المساهمة  شأنه  من  لاحقاً،  تدويرها 

شركة  وتساهم  تدويرها.  إعادة  أو  التصنيع  مواد  استخدام  إعادة  عملية  تحفيز  عن  فضلا 
وإعادة  والإلكترونية  الكهربائية  الأجهزة  بتكهين  المنوطة  العمليات  في  بفعالية   GEWISS

وسليمة صحيحة  بطريقة  تدويرها  إعادة  أو  استخدامها 

العبوة محتويات 
نابضي مشبك  مع  المتحاذي  للتركيب  صندوق   1

تحذيرات
التزم بالتعليمات الواردة هنا. يجب تنفيذ التركيب بمعرفة فنيين مؤهلين. لا تعبث بالجهاز: أي 

الضمان.  سيلغي  عبث 

ر ختصا با
مع  متوافق  الخفيفة،  للحوائط  ملحق  نابضي.  مشبك  مع  المتحاذي  للتركيب  صندوق 

أمتار   6 -2 بارتفاع   GWA9531A - KNX الحركة  مستشعر 

كيب لتر ا
:A الشكل  انظر 

المطاطي.1.  الجوان  عبر  الكابل  مرر 
المعنية.	.  التشغيل  تعليمات  وفق  المستشعر  بتوصيل  قم 
قم 3.  مكانه.  في  ثبته  ثم  المتحاذي،  التركيب  صندوق  في  المستشعر   أدخل 

 GW52232 و   GW52231 ( الأسلاك  رابطات  باستخدام  الكابل  بتثبيت 
. ) وغيره

مكانه.	.  في  الغطاء  ثبت  ثم   ، السقف  في  المتحاذي  التركيب  صندوق  أدخل 

الفنية المواصفات 
مم  Ø78 القطر   :)A/4 الشكل  )انظر  الأبعاد 

TÜRKÇE

- Cihaz güvenliği yalnızca güvenlik ve kullanım talimatlarına uyulduğunda garanti edilir; 
bu nedenle, bunları el altında bulundurun. Bu talimatların montör ve son kullanıcı 
tarafından alındığından emin olunuz.

- Bu ürün yalnızca tasarlandığı amaç için kullanılmalıdır. Diğer her türlü kullanım uy-
gunsuz ve/veya tehlikeli kullanım olarak kabul edilmelidir. Şüphe edilmesi durumun-
da, GEWISS SAT Teknik Destek Servisi ile irtibat kurunuz.

- Üründe değişiklikler yapılmamalıdır. Yapılacak herhangi bir değişiklik ürün garantisi-
nin iptaline yol açacak olup, ürünü tehlikeli bir hale getirebilir.

- İmalatçı, ürünün uygunsuz ya da yanlış kullanımı veya kurcalanmasından kaynakla-
nacak hiçbir hasardan sorumlu tutulamaz.

- Geçerli AB yönergelerinin ve yönetmeliklerinin yerine getirilmesi amacıyla belirtilen 
irtibat noktası:

GEWISS S.p.a. Via A. Volta, 1 - 24069 Cenate Sotto (BG) - İtalya
Tel.: +39 035 946 111 - qualitymarks@gewiss.com

DİKKAT: cihaz yalnızca kalifiye personel tarafından, KNX montaj-
ları için geçerli yönetmeliklere ve yönergelere uygun olarak monte 
edilmelidir.
DİKKAT: kullanılmayan VERİYOLU sinyal kabloları ve elektriksel süreklilik 
iletkeni, akım taşıyan hiçbir elemana veya topraklama iletkenine kesin-
likle temas etmemelidir! 
DİKKAT: cihazı monte etmeden ya da üzerinde herhangi bir işlem 
yapmadan önce şebeke gerilimini kesin. 

Ekipman ya da ambalaj üzerinde çarpı bulunan çöp kovası sembolü var ise, bu 
sembol ürünün çalışma süresi bitiminde diğer genel atıklar arasına dahil edilme-
mesi gerektiği anlamına gelmektedir. Kullanıcı eskiyen ürünü bir atık ayrıştırma 
merkezine götürmeli ya da yeni bir ürün alırken satıcısına iade etmelidir. Boyutla-
rı 25 cm'den küçük olan ve bertarafa hazır ürünler, herhangi bir satın alma zorun-
luluğu olmaksızın, satış alanı en az 400 m² olan bayilere ücretsiz olarak gönderi-

lebilir. Kullanılan cihazın çevre dostu bir şekilde bertaraf edilmesine yönelik etkin bir ayrıştırılmış 
atık toplama uygulaması ya da cihazın geri dönüştürülmesi, ortam ve insanların sağlığı üzerin-
deki olası olumsuz etkileri gidermeye yardımcı olmakta ve inşaat malzemelerinin yeniden kul-
lanılmasını ve/veya geri dönüştürülmesini teşvik etmektedir. GEWISS, elektrikli ve elektronik 
ekipmanların doğru bir şekilde kurtarılması ve yeniden kullanımı veya geri dönüştürülmesine 
yardımcı olan çalışmalarda etkin olarak yer almaktadır

PAKET İÇERİĞİ

Yaylı klipsli 1 ad. sıva altı montaj kutusu

UYARILAR

Burada verilen talimatlara uyun. Montaj, kalifiye personel tarafından yapılmalıdır. 
Cihazı kurcalamayın: her türlü kurcalama garantiyi geçersiz kılacaktır.

KISA ÖZET

Yaylı klipsli sıva altı montaj kutusu. Hafif duvarlara yönelik aksesuar, GWA9531A ile 
uyumlu - KNX VARLIK DETEKTÖRÜ H. 2-6 METRE

MONTAJ

Bkz. Şek. A:
1. Kabloyu kauçuk contadan geçirin.
2. Sensörü ilgili çalıştırma talimatlarına göre kablolayın.
3. Sensörü sıva altı montaj kutusuna takın, ardından yerine sabitleyin. Kab-

loyu kablaj bağları ile sabitleyin (GW52231, GW52232 vb.).
4. Sıva altı montaj kutusunu tavana geçirin, ardından kapağı yerine sabit-

leyin.

TEKNİK VERİLER

Boyutlar (bkz. Şek. A/4): Ø78 mm

GEWISS S.p.a. Via A. Volta, 1 - 24069 Cenate Sotto (BG) - İtalya
qualitymarks@gewiss.com - هاتف.: 111 946 035 39+
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www.gewiss.com+39 035 946 11
8:30 - 12:30 / 14:00 - 18:00
lunedì - venerdì / monday - friday

Punto di contatto indicato in adempimento ai fini delle direttive e regolamenti UE applicabili:
Contact details according to the relevant European Directives and Regulations:
GEWISS S.p.A.  Via A.Volta, 1 IT-24069  Cenate Sotto (BG)  Italy  tel: +39 035 946 111  E-mail: qualitymarks@gewiss.com

According to applicable UK regulations, the company responsible for placing the goods in UK market is:
GEWISS UK LTD - Unity House, Compass Point Business Park, 9 Stocks Bridge Way, ST IVES
Cambridgeshire, PE27 5JL, United Kingdom  tel: +44 1954 712757  E-mail: gewiss-uk@gewiss.com

MAGYAR

- A készülék biztonságát csak a használati és biztonsági utasítások betartása biztosítja; 
ezért mindenképpen őrizze meg. Győződjön meg arról, hogy ezeket az utasításokat 
megkapja a termék végfelhasználója, illetve az, aki felszereli a terméket.

- Ezt a terméket csak arra szabad használni, amire kifejezetten tervezték. Minden más 
használat veszélyes és/vagy helytelen. Kétség esetén lépjen kapcsolatba a GEWISS 
műszaki ügyfélszolgálatával.

- A terméket nem szabad módosítani. Minden módosítás semmissé teszi a garanciát, 
és veszélyessé válhat a termék.

- A gyártó nem felel a vásárolt termék megváltoztatásából, hibás vagy helytelen hasz-
nálatából eredő esetleges károkért.

- Az alkalmazandó uniós irányelvek és rendeletek céljainak megfelelően feltüntetett 
kapcsolattartó pont:

GEWISS S.p.a. Via A. Volta, 1 - 24069 Cenate Sotto (BG) - Italy
Tel.: +39 035 946 111 - qualitymarks@gewiss.com

FIGYELEM: az eszköz telepítését kizárólag szakképzett személy 
végezheti, a KNX telepítésre vonatkozó hatályos jogszabályok és 
irányelvek betartása mellett.
FIGYELEM: a nem használt bus jelkábelek és az elektromos vezetők 
nem érintkezhetnek a feszültség alatt lévő elemekkel vagy a földveze-
tékkel! 
FIGYELEM: áramtalanítson, mielőtt beszereli, vagy bármilyen egyéb 
műveletbe kezd a készülékkel. 

Ha fel van tüntetve a berendezésen vagy a csomagoláson, az áthúzott hulladék-
gyűjtő azt jelzi, hogy a terméket elkülönítve kell gyűjteni az élettartama végén. 
Mikor már nem használják, a felhasználó feladata, hogy a terméket eljuttassa a 
megfelelő, szelektív hulladékgyűjtőbe, vagy visszaadja a viszonteladónak, amikor 
egy új terméket megvásárol. A legalább 400 m² értékesítési területű viszontel-
adóknál ingyen leadhatóak, vásárlási kötelezettség nélkül, a 25 cm-nél kisebb 

méretű, ártalmatlanítandó termékek. Az üzemen kívül helyezett berendezés megfelelő eltávolí-
tása újrahasznosításhoz, kezeléshez és környezetbarát eltávolításhoz hozzájárul a környezetre 
és az egészségre gyakorolt negatív hatások csökkentéséhez, és elősegíti a berendezés anya-
gainak újrafelhasználását és/vagy újrahasznosítását. A GEWISS aktívan részt vesz azokban a 
műveletekben, melyek az elektromos és elektronikus berendezések helyes begyűjtését, újra-
hasznosítását és hasznosítását segítik elő.

A CSOMAG TARTALMA

1 db. süllyesztett szerelésű doboz rugós klippel

FIGYELMEZTETÉSEK

Kövesse az itt megadott utasításokat. A telepítést szakképzett személynek kell elvégez-
nie. Ne változtassa meg a készüléket. Ha megváltoztatja, ez megszünteti a garanciát.

RÖVIDEN

Süllyesztett szerelésű doboz rugós klippel. Tartozék a jelenlétérzékelővel kompa-
tibilis könnyű falakhoz GWA9531A - KNX JELENLÉTÉRZÉKELŐ 2-6 MÉTER MAG.

ÖSSZESZERELÉS

Lásd az A. ábrát:
1. Vezesse át a kábelt a gumitömítésen.
2. Kösse be az érzékelőt a vonatkozó használati utasítás szerint.
3. Helyezze be az érzékelőt a süllyesztett szerelésű dobozba, majd rögzítse. 

Rögzítse a kábelt kábelkötegelőkkel (GW52231, GW52232, …).
4. Helyezze be a süllyesztett szerelésű dobozt a mennyezetbe, majd rögzítse 

a fedelet.

MŰSZAKI ADATOK

Méretek (lásd A/4 ábra): Ø78 mm


